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СУЧАСНИЙ МАРКЕТОЛОГ: ХТО ВІН? 

Дейнега І. О., д. е. н., професор 

Дейнега О. В., д. е. н., професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

 Попит на професію маркетолога залишається стабільно високим в 

Україні. Уже декілька років підряд прохідний бал на бюджет для здобуття цієї 

спеціальності становив більше 180 балів. У 2022 році він склав 185,7 на рівні із 

спеціальностями Менеджмент та Економіка. Вищим цьогоріч був тільки 

прохідний бал на Журналістику, Міжнародні відносини та Міжнародне право – 

194,3 бали, а також Право – 192 бали. Такі показники свідчать про бажання 

споживача освітніх послуг – здобувача вищої освіти опановувати саме ці 

спеціальності. В цілому, згідно даних ЄДЕБО, на Маркетинг (денну форму)  в 

цілому по Україні було подано 16437 заяв, що є 6 показником щодо подачі заяв 

на вступ на спеціальності, згідно з якими здійснюється у 2022 році підготовка 

бакалаврів в Україні. До прикладу, бажаючих стати бакалавром середньої 

освіти вчителем фізики виявилось 484 особи, а вчителем хімії лише 288 осіб. 

 До закладів вищої освіти (ЗВО) Рівненської області традиційно не йдуть 

вчитись абітурієнти з високими балами ЗНО (національного 

мультипредметного тесту). У 2022 році, не зважаючи на складну соціально-

політичну ситуацію в країні, вступники з високими балами переважно подавали 

заяви до ЗВО Харківської (середній бал 172,1), Сумської (166,3), Львівської 

(165,4), Чернігівської (164) областей, м. Київ (163,1) тощо. Така ситуація спряла 

тому, що на бюджетну форму навчання в Рівненський державний гуманітарний 

університет поступили одиниці, більшість поїхала навчатись до львівських та 

київських ЗВО. У ЗВО Рівненщини у сукупності на навчання у 2022 році 

здобувати спеціальність Маркетинг поступило 66 осіб, що на 22 особи більше, 

ніж минулого року, хоча заяв було подано менше (385 заяв у 2021 р. та 304 – у 

2022 р.) (див. табл. 1). 
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Таблиця 1  

Показники вступної кампанії ЗВО Рівненщини за спеціальністю 075 Маркетинг 

ЗВО Назва освітньої програми Подано заяв Зараховано на 

навчання 

2021 2022 2021 2022 

МЕГУ імені академіка 

Степана Дем’янчука 

Маркетингові та соціальні 

комунікації  

56 - - - 

Цифровий маркетинг - 31 - 2 

НУ «Острозька академія» Цифровий маркетинг 42 - 3 - 

DATA-маркетинг та аналітика - 69 - 15 

НУВГП Маркетинг 196 143 31 42 

РДГУ Маркетинг 91 61 10 7 

Разом 385 304 44 66 

Джерело: власне напрацювання, згідно даних [3] 

 

Високий попит на професію маркетолога підтверджується і попитом на 

цих фахівців на ринку праці. Сайти пошуку роботи пропонують влаштуватись 

на роботу у вітчизняні на закордонні підприємства на посади: SMM, контент-

менеджерів, менеджерів з комунікацій та PR, стратегів, аналітиків з 

маркетингових досліджень, Art-директорів, керівників команди SMM, 

менеджерів з маркетингу, медіааналітиків, SMM менеджерів, архітекторів 

спільноти, SEO спеціалістів, таргетологів, Email-маркетологів, креативних 

копірайтерів, спеціалістів відділу комунікацій тощо [1; 2], тобто зрушення 

відбуваються у бік формування маркетолога діджитал-фахівця, який володіє, 

окрім стандартного набору маркетингових інструментів і знаннями із 

застосування інформаційних, цифрових технологій у своїй професійній 

діяльності. 

Роботодавці очікують наявності у бакалаврів, магістрів маркетингу таких 

професійних навичок і вмінь:  писати якісні тексти; створювати інформаційні 

та тригерні розсилки для теперішніх та майбутніх клієнтів; аналізувати і 

звітуватись щодо ефективності роботи та тестувати гіпотези; розробляти та  

реалізовувати рекламні кампанії; мати навички івент-маркетингу (планування 

та організація онлайн / офлайн подій); вміння займатись дистриб’юцією 

контенту на внутрішніх та зовнішніх каналах (SMM, Linkbuilding, Podcasts, 
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YouTube та інші); будувати PR (комунікація із ЗМІ, написання прес-релізів); 

здійснювати моніторинг рекламної активності конкурентів; контролювати 

оновлення інформації на сайтах та зовнішніх ресурсах; забезпечувати високу 

якість комунікаційного міксу (генерація контенту, контент-маркетинг, реклама, 

фотографія, відеопродукція, веб-сайт); співпрацювати з відділом продажів, 

іншими відділами підприємства, надавати будь-яку іншу підтримку [1; 2]. 

Базовими вимогами до фахівця маркетингу зі сторони роботодавців є: 

знання іноземної (переважно англійської), української мови на рівні В2 / С1 і 

вище; ступінь бакалавра або магістра (перевага випускникам спеціальностей 

Маркетинг або Економіка); досвід роботи у сфері маркетингу від 1-го року; 

вміння працювати з сервісами розсилок та графічними редакторами; гнучкість 

та вміння швидко адаптуватися до змін, організованість; системний підхід 

до роботи; ініціативність, креативність, багатофункціональність тощо [1; 2].  

Таким чином, професія маркетолога є затребувана як зі сторони 

потенційних клієнтів – здобувачів вищої освіти, так і ринку праці. На 

регіональному ринку освітніх послуг попит на підготовку таких фахівців поки 

що є невисоким відносно ЗВО інших областей України. При підготовці 

бакалаврів і магістрів маркетингу потрібно враховувати те, що наразі 

відбувається поступовий перехід від класичного маркетолога до маркетолога 

діджитал-фахівця, котрий, окрім традиційних маркетингових інструментів, вміє 

користуватись сучасним набором цифрових та інформаційних технологій для 

вирішення професійних завдань. 

 

Використані джерела 

1. Work. Сайт пошуку роботи. URL: https://work.ua (дата звернення: 15.11.2022) 

2. Happy Monday. Сайт пошуку роботи. URL: https://happymonday.ua (дата 

звернення: 15.11.2022) 

3. Вступ.Освіта.UA. Інформаційна система. URL: https://vstup.osvita.ua (дата 
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